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Vážení rodiče, milé kolegyně, milí čtenáři,

s radostí vám přinášíme druhé vydání
našeho čtvrtletníku Mateřinka, které vás
provede uplynulými třemi měsíci a přiblíží,
co nás čeká v těch nadcházejících. 

V těchto měsících jsme prožili spoustu hezkých
chvil plných her, učení a radosti, a nyní je čas
ohlédnout se za podzimními měsíci, které nám
přinesly mnoho krásných zážitků.

MATEŘINKA 03

Eva Šírková
Ředitelka MŠ

Foto: Lada Formánková

SLOVO
ÚVODNÍ

Foto: Petra Volemanová

Při pohledu zpět vidíme, jak děti rostou a
rozvíjejí se, a to nejen v jejich dovednostech, ale
i ve vzájemných vztazích a vnímaní okolního
světa. 

Děkujeme našim kolegyním za jejich nekonečné
nadšení, kreativitu a trpělivost, které věnují
našim malým pokladům. Rodičům patří naše
vděčnost za spolupráci a důvěru, kterou nám
prokazují, a partnerství se zřizovatelem je pro
nás cennou podporou.

Foto: Monika Bartošová

Jak se blíží vánoční období a Nový rok, cítíme se
povzbuzeni k oslavám a tradicím, které nás
spojují. Rádi bychom vás všechny pozvali na
Rozsvícení vánočního stromu na Masarykově
náměstí, které se uskuteční 1. prosince. Naši malí
umělci ze třídy Veverek se postarají o krásný
kulturní zážitek a atmosféru, tak přijďte podpořit
děti a užít si vánoční kouzlo.

Nepřehlédněte také náš tradiční „Jarmareček“
který se bude letos konat 12. prosince. Těšit se
můžete na prodejní stánky jednotlivých tříd, živé
ryby, občerstvení, a hlavně možnost nasát
vánoční atmosféru, která nás obklopuje se svými
nejbližšími.

V závěru bych Vám všem chtěla popřát krásné
prožití vánočních svátků, poklidné chvíle s
rodinou a šťastný Nový rok. 



JAK PROBĚHLA
___________..DĚTÍ

U Veverek se děti ze začátku září seznamovaly s
pravidly bezpečného chování ve třídě, na zahradě i
na procházkách. Paní učitelky vedly děti k
samostatnosti při mytí a utírání rukou, používání
kapesníčku, samostatnému oblékání a svlékání.

Foto: Lada Formánková 

Vaše Mateřinka

Adaptace představuje klíčové období pro naše nejmenší, kteří se seznamují s novým
prostředím, učitelkami a svými novými kamarády. Tento proces je spojen s mnoha
emocemi, ať už je to radost, zvědavost nebo také obavy z neznámého. V následujících
řádcích se zaměříme na to, jak se dětem v tomto důležitém období dařilo.

Foto: Zuzana Chrtková

Foto:  Natálie Pavelková

Třída Žabiček se
během tohoto období
zaměřila na to, aby se
nové děti seznámily se
svojí značkou a
poznávaly své místo
ve třídě. Současně se
věnovali pravidlům
chování, jako je slušné 

Adaptace

Během září se Sluníčka s péčí věnovala adaptaci
nových dětí. Toto náročné období se snažili jak
paní učitelky tak rodiče prožívat s empatií,
porozuměním a především vstřícným přístupem,
abychom zajistili, že vstup do mateřské školy a
následná docházka budou pro děti radostné a bez
obav.

Na začátku školního roku v září k nám do třídy
Včeliček nastoupili čtyři noví malí kamarádi. Zvykání  
na, pro ně, nové prostředí probíhalo individuálně.
Některé děti se osamostatnily velmi rychle, některé
holčičky potřebovaly počáteční přítomnost
maminky. Všechno jsme ale nakonec společnými
silami zvládli!

stolování, správná  osobní hygiena a péče a
vzájemná ohleduplnost, která zahrnovala učení, jak
respektovat pocity a potřeby svých kamarádů.
Celý proces adaptace posílil pocit důvěry u dětí.
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Tvoříme z kaštánků
Tvoření z kaštánků je oblíbenou podzimní aktivitou,
která nejen podněcuje dětskou kreativitu, ale také
rozvíjí jemnou motoriku a prostorovou představivost.
Kaštánky, které se na podzim stávají snadno
dostupným přírodním materiálem, nabízejí nekonečné
možnosti pro různé zajímavé projekty.

Třída Berušek se nedávno pustila do kreativního podzimního
tvoření. Děti si nasbíraly kaštany během procházek a s
motivací pohádky ,,O kaštánku, který se bál spadnout’’ tvořili
na koberci obrazce postav vystupujících v  pohádce. 
Tato aktivita rozvíjela jejich jemnou motoriku, představivost i
schopnost spolupracovat ve skupině. Děti se bavily nejen při
tvoření, ale také při vzájemné pomoci a sdílení nápadů. 
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V naší mateřské škole jsme se rozhodli toto kouzelné období
plně využít a přetavit ho v radostné a vzdělávací zážitky pro
naše děti. Během podzimu jsme se tak zaměřili na
prohlubování znalostí a vztahu dětí k přírodě, rozvoj jejich
kreativity a dovedností. Každý týden si třídy připravili
tematické aktivity, které zahrnovaly například sběr barevného
listí, přírodnin a výrobu jednoduchých dekorací.

PODZIM UŽ JE ZA NÁMI

Září jsme s dětmi ze třídy Broučků zahájili prací,
pomáhali jsme spolu s Beruškami panu
školníkovi na zahradě vytrhávat plevel z
cestiček, kamínků a písku u klouzačky. Děti to
neskutečně bavilo a byly do práce velmi
zapálené, obzvlášť někteří jedinci. Jako bonus je
pan školník svezl na kolečku, to byla ta nejlepší
odměna.

Na vycházkách jsme si s dětmi nasbírali  
přírodniny, listy, šišky a klacíky, a pomocí nich
jsme si vytvořili ve školce krásnou podzimní
výzdobu. Děti tvořily ježečky a společně jsme
pak vytvořili stonožku.

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků
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Foto: Petra Volemanová

Foto: Olga Tatíčková

Foto: Olga Tatíčková

Olga Tatíčková
Paní učitelka třídy Berušek

Foto: Petra Volemanová

Podzim je časem, kdy se příroda proměňuje a nabízí
nám své nádherné barvy a nekonečné inspirace.



Foto: Marek Kukaň

V týdnu, kdy jsme se ve třídě
Žabiček zaměřili na téma
podzimních plodů, jsme se s dětmi
rozhodli naučit básničku o
švestkových koláčích. 
Na motivy této básničky jsme pak
společně ve třídě připravili
skutečné švestkové koláče. 

Děti se podílely na všech fázích
pečení od přípravy těsta po
zdobení koláčů tvarohem, povidly a
hlavně švestkami. Výsledkem byly  
krásně voňavé koláče, které si děti
poté odnesly domů na ochutnání.

Největším přínosem pro děti je prožitkové 
učení. Nejlépe si zafixují do své paměti 

všechno, na co si mohou sáhnout, ohmatat,
očichat a ochutnat, zkrátka vnímat všemi smysly.

Říjen byl pro Lištičky ve znamení zdravé stravy. Rodiče se
podíleli na donášce ovoce a zeleniny a my s dětmi jsme
krájeli, strouhali, a  ochutnávali zdravé dobrůtky. 

A také pečeme

Proto na podzim zařazují Včeličky do svých aktivit s

dětmi ,,sladké vitamíny,, - poznávání, určování ovoce

podle vzhledu, chuti, vůně, hmatu. A vydařilo se nám i

společné pečení jablečné pochoutky. Všechny děti měly

možnost se zapojit do praktických činností - krájení

jablíček, ochutnávání, společné zadělávání těsta. Pečení

se nám povedlo po buchtičce se jen zaprášilo.

Monika Bartošová 
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Monika Bartošová

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

S dětmi jsme se také pustili do pečení
štrůdlu. Strouhali jablka, sypali oříšky,
zabalili, upekli a pak ochutnávali. 
Štrůdl si pochvalovali i rodiče . 
Každý dostal kousek domů.  
Děti velice bavilo odšťavňování 
ovoce a výroba okurkového a
rajčatového salátu. Děti 
užívaly všech pět smyslů 
chuť, čich, hmat, zrak, sluch.
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Foto: Natálie Pavelková

Foto: Irena Vízková



Foto: Eva Ginzlová

TVOŘENÍ S RODIČI
Podzim je časem barevných změn v přírodě a
ideálním obdobím pro kreativní tvoření. V naší
mateřské škole jsme se rozhodli využít tohoto
kouzelného období a společně s rodiči jsme připravili
podzimní tvoření, které probíhalo mezi třídami 

Během října si Sovičky do školky pozvaly rodiče s dětmi
na podzimní tvoření. Rodiče s dětmi si mohli společně
vyrobit podzimní houbu nebo ,,vyšívaný“ podzimní
lísteček. Vyšívaný podzimní lísteček byl hotový ,,coby
dup“ a děti tak mohly vyrábět houbičku, kde si své
ručičky procvičily vystřihováním a prací s lepidlem.
Abychom si tvořivé odpoledne trochu zpestřili, upekli
jsme s dětmi něco dobrého na zub.

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

Foto: Eva Ginzlová

Smíchali jsme mouku, kakao, cukr, mléko, prášek
do pečiva, olej, mléko, přidali jsme vejce a na
světě byl voňavý sladký perník, na kterém jsme si
moc pochutnali. Sladkou dobrotu nám také
připravila teta kuchařka - výborný jablečný koláč. 

Foto: Eliška Hanyková

Tato aktivita nám umožnila nejen vytvářet krásné podzimní  
dekorace, ale také posílit vztahy mezi dětmi, rodiči a učiteli. V
následujícím článku se podíváme na to, jak tvoření probíhala.

Foto: Iveta Klápšťová Foto: Iveta Klápšťová

Sluníčka si také prakticky
vyzkoušeli další zpracování
jablíček při pečení štrůdlu.
Děti se naučily celý postup
- strouhání jablíček, válení
těsta, posyp cukrem,
skořicí, oříšky a rozinkami,
zavinutí a přendání na
plech. Dílo se náramně
podařilo a po upečení si na
štrůdlu všichni zaslouženě
pochutnali.

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček
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23.10.2024 připravily Lištičky pro
rodiče a děti odpolední
bramborovo–dýňové podzimní
tvoření. Výtvory byly neskutečně
nápadité. Při takovýchto setkání si
s rodiči popovídáme a
upevňujeme vzájemné vztahy.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Irena Vízková

To by nebyl měsíc listopad, kdybychom
s Lištičkami nepouštěli draky. Letos nám 

V naší třídě Žabiček proběhlo 5.11. tvoření s rodiči.
Akce začala přivítáním rodičů předvedením pásma
naučených podzimních básniček a písniček.

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Následně si děti s rodiči vydlabali dýně a
zdobili je různými přírodními materiály. Další 
aktivitou bylo lepení podzimních lucerniček
z barevných papírů. Hotové dýně jsme si
společně vystavili ve třídě.

A CO DALŠÍHO SE U NÁS DĚLO?
Foto: Kristina Beranová

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček
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s klubíčkem vlny, které si posílaly a konec si vždy u

však vítr nepřál, tak jsme si poradili a vyrobili
draky z pytlíků. Děti také moc bavila  aktivita

sebe prstem přidržely, poté se všichni zvedli a prohlíželi
vzniklý obraz. 
Pak si povídali o tom co jim připomíná - zkusíme najít
hlavu draka a děti si dotvoří oči, nos a pusu víčky z pet
lahví.

Paní učitelky také v říjnu vymyslely zajímavou akci s
názvem ,,putování s naší lištičkou’’. Děti si postupně
berou na víkend plyšáka lištičky o kterého se musí
postarat a poté své zážitky vypráví ve školce.
Děti to velice baví a nemůžou se dočkat, až na ně přijde
řada a lištička s nimi odejde domů a budou se o ni moci
starat.



V říjnu se Broučci setkali hned dvakrát
s policisty na poučné besedě o práci
policistů. Poprvé to bylo v městském
parku, kam za námi dorazili dva
policisté z Mladé Boleslavi. Ukázali
dětem veškerou svoji výstroj
potřebnou pro svou práci, poté přišlo
na řadu policejní auto, které si děti
mohly vyzkoušet včetně houkaček a
sirén. Druhou návštěvou byl policista
pan Plesar, který nás navštívil přímo
ve třídě a udělal dětem naučný výklad
a ukázku potřebných věcí pro práci
policistů.
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Foto: Olga Čtveráčková

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Broučci si zahráli na malé chemiky a pomocí
pipet zkoumali výluh z červeného zelí. 
Do skleniček s fialovou tekutinou děti
pipetovaly nejrůznější kapaliny od citronové
šťávy, přes vodu se solí, až po rozpuštěný prací
prášek a pozorovaly, jak se tekutina zbarvuje od
červené přes modrou až po zelenou, podle
úrovně zásaditosti roztoku.

Do třídy Lištiček, která se hned v září
zaměřila na téma „já a moje rodina“,
přijela maminka s Tomáškem. Předvedla
praktickou ukázku, jak se starat o
miminko.

Foto: Olga Čtveráčková

Foto: Irena Vízková

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Foto: Diana Zelenková Foto: Diana Zelenková
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Podzim by také nebyl u Soviček podzimem,
kdybychom neuspořádali pro děti tematické
dopoledne v kostýmech. Tentokrát jsme si
společně užili ,,Zahradníčkův den“, kdy děti plnily
úkoly spojené s podzimními pracemi na zahradě
– sklízely jablíčka, hledaly brambory a zahrály si
na krtky.

Během některých školkových aktivit úzce
spolupracujeme s rodiči, kteří svou
činností přispívají k veselé a přátelské
atmosféře během připravovaných akcí.
Ať už se jedná o přípravu kostýmu pro
děti, tvoření dráčků během podzimní
výzvy nebo se ,,jen“ osobně zúčastní
tvořivého odpoledne. Za jejich aktivitu jim
patří velké díky.

Foto: Eva Ginzlová

Tradičně se s dětmi
účastníme Podzimního 

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

jarmarku v Březovicích,
kde vystavujeme práce
našich dětí. Letos jsme s 
dětmi tvořili na téma
,,Podzimní les“.

Foto: Eva Ginzlová

Foto: Eva Ginzlová

Foto: Eva Ginzlová

Foto: Eva GinzlováFoto: Eva Ginzlová



Konec října je tradičně spojen s oslavou Halloweenu,
vyřezávají se dýně, převlékáme se do strašidelných
kostýmů a děti dostávají sladké odměny.

Ani u nás u Včeliček jsme si
oslavu tohoto svátku nemohli
nechat ujít. Proto jsme se
rozhodli po podzimních
prázdninách, uspořádat
Halloweenskou párty. Děti se
mohly převléci do kostýmů a
tak se na jeden den stát strašid-

ly nebo jinými stvořeními. Místo
Včeliček tak přišli kostlivci,
dýně, čarodějnice nebo
netopýři. Celé dopoledne bylo
protkáno hrami, soutěžemi a
tancem. Nechybělo ani
vydlabávání dýně a tvoření v
halloweenském duchu. 

Na konci měsíce října pořádaly
Veverky „Halloweenskou párty“, kde 

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Lada Formánková

HALLOWEENSKÉ ŘÁDĚNÍ

Foto: Anna Kalašová

Celý den jsme si společně užili a
byl plný radosti a smíchu. Děti se
dočkaly i sladké odměny a
některé odměny si s sebou
odnesly domů.

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

  si děti užily zábavné dopoledne v kostýmech
při strašidelném tanci a soutěžích. 

Odpoledne jsme společně s rodiči tvořili při „
dlabání dýní“. Výrobky byly nápadité a 

Lada Formánková
Paní učitelka třídy Veverek

Foto: Anna Kalašová

Foto: Alena Kolomazníková

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Poslední říjnový den si Sluníčka uspořádali
,,Halloweenský rej“. Rodiče děti vybavili
krásnými kostýmy – čaroděj, čarodějnice,
kostlivec, strašidlo, pavouček, upíří nevěsta...a
řádění začalo. Užili jsme si dopoledne plné her,
soutěží, tance a hlavně zábavy. Na závěr jsme si
udělali ,,strašidelnou“ hostinu.

Foto: Adéla Prokůpková Foto: Adéla Prokůpková
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zajímavé. Všem zúčastněným
děkujeme, že si našli čas a přišli na
toto tvořivé odpoledne.



Foto: Petra Volemanová

Ve čtvrtek odpoledne 24.10. jsme si spolu s
Broučky a jejich rodiči užili podzimní tvoření. Děti
si donesly dýně a potom je spolu s rodiči
vydlabaly a dozdobily. 

Hodné a šikovné maminky připravily pro děti
pohoštění inspirované Halloweenem a tak jsme
mohli v duchu Halloweenských oslav pokračovat
i druhý den dopoledne, kdy se u Broučků konal
strašidelný halloweenský karneval. Děti přišly ve
strašidelných tematických maskách. 

Na karnevalu děti hledaly poschovávané
sladkosti, účastnily se soutěží a Hallowenského
reje, při kterém tančily na oblíbené písničky.

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Foto: Petra Volemanová

Ve čtvrtek 7. listopadu proběhla
Halloweenská párty u Žabiček, kde děti
přišly v překvapivých kostýmech, jako upíří
královna, čarodějnice nebo Zloba. Ráno si
mohly vyplnit pracovní listy, malovat nebo
vařit lektvary s kouzelnými ingrediencemi. 

Děti si mohly nechat pomalovat obličeje a
užít si strašidelné občerstvení, jako pečené
prsty a želatinové pavouky, zapíjené žabím
slizem. Hlavní soutěž zahrnovala
překonávání překážek a na závěr dostaly děti
diplomy a odměny. Párty byla úspěšná a
děti si ji užily.

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

Foto: Irena Vízková
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Děti z naší mateřské školy se již tradičně letos zúčastní deseti lekcí plaveckého kurzu
v bazénu v Jičíně. Kurz začíná v listopadu a pokračuje až do ledna.

Mnozí z malých bruslařů si vyzkoušeli
jízdu po ledě úplně poprvé a díky
profesionálnímu, laskavému a
veselému přístupu trenéru ztratili
strach a získali zdravou sebejistotu.
Kurz bruslení je pro děti bezpochyby
nezapomenutelným zážitkem.

Děti i paní učitelky letos zažívají novou výzvu: kurz
bruslení, který probíhá na zimním stadionu v České Lípě. 

Minulý rok probíhal totiž kurz bruslení na zimním stadionu v
Mladé Boleslavi. Kurz proběhne pod vedením zkušených
hokejových trenérů a přináší malým bruslařům možnost
vyzkoušet si ledové sporty a učit se základní dovednosti na
ledě.
Trenéři si pro děti připravili velmi pestrý a zábavný program
přizpůsobený jejich věku. Každé setkání začíná veselou
rozcvičkou, která dětem pomáhá překonat počáteční obavy.
Pod vedením trenérů si děti osvojují základy rovnováhy a
pohybu na ledě, učí se bezpečně padat a také několik prvních
bruslařských krůčků. Celý kurz je veden velmi zábavnou
formou, která udržuje dětskou pozornost a motivaci.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Eliška Hanyková

V JIČÍNĚPLAVECKÝ KURZ
Kurz je skvělou příležitostí, jak si osvojit základy
plavání a získat zdravou sebedůvěru ve vodě. Pod
vedením zkušených instruktorek se budou malí
plavci postupně učit správné techniky, základní
pohyby ve vodě a správné dýchání. 
Kurz je přizpůsoben tak, aby si děti osvojily plavecké
dovednosti hravou formou. Instruktoři děti chválí za
každý malý pokrok a přistupují k nim individuálně.

Děti dělají každý rok kurzem velké pokroky, které
rodiče jistě ocení. Věříme, že dětem budou jejich
nově získané dovednosti přinášet radost a posilovat
jejich zdravý vztah k pohybu.

KURZ BRUSLENÍ
Foto: Eliška Hanyková
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KROUŽEK KERAMIKY
V loňském školním roce jsme poprvé zahájili
tvoření s keramickou hlínou a díky velkému
zájmu v tomto tvoření letos pokračujeme.

Foto:  jana Šoóšová

Foto: jana Šoóšová

Foto:  jana Šoóšová

Jana Šoóšová
Vedoucí kroužku keramiky

Paní ředitelka se postarala o zakoupení keramické pece a
tím byla vytvořena úplná nezávislost tohoto kroužku. 

Letos se přihlásilo asi 25 dětí, které jsou rozděleny do
dvou skupin. Děti se seznamují s vlastností hlíny, jak s ní
pracovat a následně poznávají, konečný výrobek
barevně naglazovaný. Děti kroužek navštěvují s rodiči a
tak tráví společný čas plný nápadů a pohody.

Foto: Monika Bartošová

VÝUKA ANGLICKÉHO JAZYKA

Vaše Mateřinka

Od října pravidelně každé úterý a čtvrtek navštěvují třídy paní učitelky Eliška Hanyková a
Natálie Pavelková, které dětem hravou formou představují základy anglického jazyka. 

Pomocí písniček, her a zábavných aktivit se
děti seznamují s novými slovíčky a frázemi.
Začátek lekce probíhá pozdravem s
doprovodem písničky a maňáska Maggie.
Dále si děti opakují již naučená témata z
předchozích týdnů a následně se pomocí hry
seznamují s novým tématem. Nakonec děti
plní cvičení v pracovním sešitě. 
Děti se na hodiny angličtiny vždy těší a výuka
se stala oblíbenou součástí jejich týdne.

MATEŘINKA14



V naší mateřské škole během několika uplynulých týdnů proběhlo mnoho zajímavých
a zábavných akcí. Ať už se jednalo o tvoření nebo tematické projekty, všechny
činnosti přinesly dětem něco nového. V tomto článku se na některé podíváme;

JAKÉ DALŠÍ AKCE

Pro všechny zúčastněné to byl velký zážitek,
který rozšířil naše obzory a zanechal v nás
spoustu pozitivních pocitů. Doufáme, že se
k nám sférické kino brzy vrátí a přinese nám
další fascinující dobrodružství, ať už ve
vesmíru, v hlubinách oceánu, nebo kdekoliv
jinde, kam se sférická projekce dokáže
podívat.

Byl to zážitek, který si užili malí i velcí diváci, a
mnozí z nás poprvé zažili, jaké to je být
doslova „uvnitř“ promítaného příběhu.
Sférické kino se od běžného kina liší
především svým tvarem a technikou
promítání. Promítací plocha je kulatá, díky
čemuž film obklopí diváka ze všech stran. My
jsme se pohodlně uložili do obrovské kopule a
nechali se vtáhnout do fascinujících příběhů,
které se odehrávaly všude kolem nás.

se u nás uskutečnily?

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Zuzana Chrtková
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 SFÉRICKÉ KINO
5. listopadu jsme měli ve školce jedinečnou
příležitost – vyzkoušet si sférické kino, které nás
svým 360° projekčním systémem zavedlo do
úplně nového světa.

Foto: Olga Čtveráčková

Paní animátorka měla na výběr ze spousty
poučných a zajímavých příběhů, které nás
vtahovaly do různých prostředí - např. do
vesmíru, či podmořského světa, nebo
lidského těla. Filmy byly vizuálně nejen velmi
pěkné a poutavé, ale také naučné.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky



PÍSKOVANÉ OBRÁZKY

V naší mateřské škole jsme měli možnost zažít skutečně
zajímavou a poučnou akci – povídání s ukázkou ježečků.

Děti se dozvěděly spoustu nových informací o těchto
roztomilých tvorech.  Chovatelka dětem ukázala živého
ježka, který nám předvedl, jak vypadá, čím se živí a jak si
hraje. Děti se dozvěděly, že ježci mají ostny, které je chrání
před predátory a vyzkoušeli jsme si experiment, zdali ježečci
unesou na zádech jablíčka. 
Na závěr setkání měly děti možnost ježka jemně pohladit a
na vlastní kůži pocítit jeho jemné bodlinky.

JEŽEČCI VE ŠKOLCE

V úterý 12. listopadu jsme měli možnost zúčastnit se krásné
tvořivé akce, pod vedením paní Lucie Šrajbrové. Každé dítě
mělo příležitost vytvořit svůj vlastní obrázek pomocí
barevného písku, který nanášely na připravené  předtištěné
obrázky.

Pískování je nejen zábavná aktivita, ale také skvělý způsob, jak
rozvíjet jemnou motoriku, ale i soustředění a převážně
trpělivost.  Děti si s nadšením vybíraly barvy písku a opatrně je
lžičkou nasypaly na místa, která chtěly vybarvit. 
V průběhu tvoření je paní Lucie vedla, vysvětlovala techniku a
pomáhala, když děti potřebovaly poradit.

Děti byly nadšené z toho, jak se jejich obrázky během pískování
postupně proměňovaly a objevovaly. 
Tato technika jim nejen pomohla rozvíjet kreativitu, ale také
dětem přinesla pocit úspěchu a radost z dokončeného díla,
které si následně odnesly domů.

Vaše Mateřinka

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Zuzana Chrtková

Foto: Diana Zelenková

Foto: Irena VízkováFoto:Natálie Pavelková

Vaše Mateřinka
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6.11.2024 Lištičky navštívilo Nezávislé
divadlo s pohádkou „O zahradníčkovi“.

Vánoční svátky jsou již za rohem a naše
mateřská škola se opět ponořila do
atmosféry klidu, pohody a radosti. 

Tradiční vánoční focení, které proběhlo
18.10.2024 je pro nás kouzelným
momentem. Zachycuje nadšení dětí, které
se již těší na blížící se Vánoce.

Děti se oblékly do krásných svátečních
šatů a pózovaly paní fotografce před
vánočními dekoracemi. 
Fotografie zachytily kouzelné úsměvy a
vzpomínky, které rodiče určitě potěší.
Vánoční focení je u nás již tradicí a
výsledky jsou vždy velmi uspokojivé.

Dne 6. listopadu zavítalo k Lištičkám a
Sluníčkům Nezávislé divadlo.
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NEZÁVISLÉ DIVADLO

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Sluníčka měla pohádku ,,O kohoutkovi a
slepičce“. Klasický příběh zaujal děti odlišným
scénářem, ten, kdo se nechtěl dělit o zrníčka byla
slepička a zachraňoval kohoutek. Dějem provázel
vypravěč - zahradník, který motivoval děti k
zamyšlení nad příběhem, kladl otázky. Dětem se
moc líbila, pozorně sledovaly jestli vše dobře
dopadne a na závěr si zatančily ,,ptačí tanec“.

Foto: Irena Vízková

VÁNOČNÍ FOCENÍ

Sice svatý Martin svou sněhovou
nadílku nestihl, ale 21. listopadu
napadl konečně první sníh. Bylo ho
tedy opravdu malinko, přesto jsme
postavili první malé sněhuláčky. 

Ač se nejedná o akci jako takovou,
pro děti je to veliká událost. A že to
bylo radosti.

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Foto: Zuzana Chrtková

Olga Tatíčková
Paní učitelka třídy Berušek

Dne 27. listopadu se ve třídě
Berušek konalo tvoření s rodiči.
Děti a jejich rodiče společně
vytvářeli lucerničky.
Poté následovalo zhudebněné
představení pohádky „O velké
řepě“, které děti s nadšením
přednesly. 



Děti z výtvarného kroužku pod vedením paní učitelky
Olgy Tatíčkové vytvořily krásné obrázky andělů, které
nyní putují na výtvarnou výstavu do muzea
Mladoboleslavska. 

Výstava s názvem "Jak vypadá anděl?" je zaměřena na
rozmanité ztvárnění andělů. Tato akce je skvělou
příležitostí pro děti, jak prezentovat svá díla. My se těšíme
na to, až budou jejich práce součástí této  výstavy.

Foto: Olga tatíčková

PŘÍPRAVY PŘEDŠKOLÁKŮ
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Foto: Irena Vízková

V naší mateřské škole se přípravy předškoláků na školní docházku zaměřují na rozvoj
různých dovedností, které jsou klíčové pro jejich úspěšný start do školy, včetně
rozvoje komunikačních, sociálních, motorických a kognitivních schopností.

Díky logopedickým asistentům se zaměřujeme
na logopedickou prevenci, která je klíčová pro
správný vývoj řeči dětí. V rámci logopedických
aktivit často používáme obrázkové kartičky a
různé pomůcky, které dětem pomáhají lépe
porozumět a zapamatovat si nové pojmy.
Důležitou součástí je také spolupráce s rodiči,
kterým poskytují rady a materiály pro domácí
procvičování. 
Předškoláci se také věnují individuálním
pracovním listům, cvičením na rozvoj slovní
zásoby a výslovnosti, a dalších aktivitám, které
je připravují na bezproblémový vstup do školy. 
Naše práce s dětmi je zaměřena na posílení
jejich komunikačních schopností, což je
nezbytné pro úspěšný přechod do školy.

Příprava předškoláků u
Lištiček probíhá formou
zábavných aktivit. Máme
celkem pět dětí z nichž nikdo
nemá odklad školní docházky.
Děti jsou cíleně připravovány
a motivovány k učení. Děti si
postupně zakládají abecední
sešit, aby se zábavnou formou

systematicky seznámily s
písmeny. Důležitý je hlavně
prožitek z tvorby sešitu.
Snažíme se budovat pozitivní
vztah ke vzdělávání,
probouzíme v nich zájem
poznávat. 
Cvičíme pozornost a postupně
prodlužujeme dobu soustředění

V rámci každodenní předškolní
přípravy se snažíme rozvinout
a najít kvality a schopnosti,
které dětem dodají zdravé  
sebevědomí, sebejistotu a
samostatnost.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Vaše Mateřinka

Výstava andělů v muzeu

Vaše Mateřinka



Návštěva Mikuláše a čerta - Již
5.12. se děti mohou těši na
návštěvu Mikuláše, anděla a čerta.
Mikuláš s andělem budou rozdávat
radost, zatímco čert se postará o
to, aby se atmosféra vánočního
očekávání opravdu oživila.
Rodičům doporučujeme zvážit
účast svých dětí, zejména těch,
které mohou mít obavy z čerta. I
když máme čerta hodného, víme,
že někteří malí se mohou bát. Rádi
bychom, aby tento zážitek byl pro
všechny děti radostný a bez stresu.

Jarmareček ve školce - Srdečně
vás zveme na tradiční vánoční
jarmark, který se koná 12. prosince
ve školce od 16:30. Každá třída si
připravila svůj stánek, kde děti a
učitelé nabídnou krásné vánoční
dekorace, které si sami vyrobili. Na
jarmarku najdete ručně zdobené
ozdoby, svíčky, stromečky a další
dekorace.
Přijďte podpořit naše malé
tvořitele a užijte si vánoční
atmosféru a sváteční nálady.
Těšíme se na vaši návštěvu.

Rozsvěcení stromečku -
Prvního prosince se na
Masarykově náměstí uskuteční
tradiční rozsvícení vánočního
stromečku, které zahájí krásnou
vánoční atmosféru v našem
městě. Třída Veverek se na tuto
událost pečlivě připravovala a
děti se už těší, že svým
vystoupením potěší všechny
přítomné. Zazpívají vánoční
písničky a přednesou vánoční
básničky, které navodí tu
správnou sváteční náladu.
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Foto: Eva Ginzlová

NAPLÁNOVANÉ
AKCE ŠKOLKY

A co plánují jednotlivé třídy?

V následujících měsících máme pro děti
připraveno mnoho zimních tematických
akcí. Zde je jejich přehled;

Na konci listopadu se u Včeliček chystají na
společné předvánoční tvoření ve spolupráci s
rodiči. Vzájemnými silami budou vyrábět dárečky na
náš vánoční jarmareček. Za účast všech pomocníků
předem děkují.

Třídu Soviček ve školce navštíví divadélko s
pohádkou a s přípravami na Vánoce a zdobením
vánočního stromečku budou očekávat příchod
Ježíška. Veřejnost zvou na Vánoční jarmark 13.12.
v 15:45 na zahradě mateřské školy Březinka.

Lištičky dále očekávají pohádku O betlémské
hvězdě, vánoční nadílka, besídka pro rodiče a
posezení u vánočního stromečku. 
Nezapomínají ani o Vánocích na zvířátka, a do lesa
jim přináší různé dobroty a krmení do krmelce se
zdobením stromečku.

V nadcházejících týdnech se mohou děti těšit na různé naplánované
akce, které si každá třída pro toto vánoční období připravila.

V listopadu jsme začali s přípravami
na  vánoční jarmareček, kde děti z

každé třídy budou tvořit drobné dárky
ale také dekorace, které si rodiče mohou zakoupit. 

Dalšími významnými aktivitami budou přípravy na
Vánoce, během kterých společně ozdobíme
vánoční stromečky ve třídách a na zahradě školky,
zazpíváme si koledy a vytvoříme na třídách různé
vánoční dekorace. 

Každá třída také připraví vánoční besídku, kde
rodičům děti přednesou pásmo vánočních písniček,  
básniček a krátkých pohádek. 

Vaše Mateřinka

Ještě před Vánoci čeká Žabičky tematická
besídka, kde svým rodičům děti předvedou pilně
nacvičené písničky o zimě, sněhu a Vánocích.
Nezapomene ani na přáníčka a malé dárečky, které
pro rodiče děti vytvoří.



Foto: Anna Kalašová

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Na závěr bychom chtěli vyjádřit upřímné
poděkování všem rodičům za jejich
neocenitelnou pomoc a aktivní účast na
školních akcích. 
Vaše ochota podílet se na přípravách,
nošení různého materiálu na tvoření a
účasti při aktivitách je pro nás velkou
podporou. Děkujeme, že jste součástí
našeho kolektivu a těšíme se na další
spolupráce. 

Vaše Mateřinka

Poděkování

Foto: Monika Bartošová

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Adéla Prokůpková
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Foto: Irena Vízková

Foto: Eva Ginzlová



Foto: Kristina Beranová

Foto: Petra Volemanová Foto: Monika Bartošová

Foto: Irena Vízková

Foto: Monika Bartošová

Foto: Petra Volemanová

MATEŘINKA 21

Foto: Iveta Klápšťová




